
      
 

 ALV 2024 

 

Notulen Algemene ledenvergadering 2025 Almelose Wielervereniging De Zwaluwen. 

Gehouden op donderdag 6 maart om 19.45 uur bij clubhuis aan De Sumpel in Almelo. 

Aanwezig: 39 leden. 

 

  
Opening  

● Philip heet eenieder welkom en neemt de agenda voor vanavond door.  

Financiën 

● Om eenieder een idee te geven over de bedragen en transacties heeft Erik enkele 
quizvragen voor de aanwezigen;  

o aantal banktransacties: 898  
o aantal pin betalingen: 639 stuks ( per transactie € 0,16 aan bankkosten)  
o totale uitgaven 2024: €102.000  (normaal gemiddelde is €72.000,-) 
o totale contributie inkomsten: 16,000,- 

● Dit betekent dus dat het verschil uit verhuur en sponsoring en eigen bijdrage moet 
komen. Sponsoren en het uitdragen van sponsoruitingen zijn dus heel belangrijk. 
Hieronder valt ook je gedrag wanneer je in wielerkleding op de openbare weg fietst. 

● Financiële verantwoording 2024; 
 

o Allereerst complimenten voor alle commissies; iedereen is binnen het budget 
gebleven. 

o Het budget is wel overschreden met € 8.000 ten opzichte van de begroting. Dit had 
o.a. te maken met facturen van de verbouwing (2023), welke in 2024 zijn ontvangen 
en de inkoop van kleding. 

o Vooruitblik 2025:  
o Budgetten zijn ingediend door en reeds besproken met de commissies en worden 

getoond en toegelicht in de ALV. Er zijn veel extra kosten voor KNWU, met name 
voor inschrijvingen voor wedstrijden.  

o Er is nog voldoende geld op de spaarrekening om 1 jaar zonder sponsoren te kunnen 
draaien. 

o Over de winst- en verliesrekening zijn geen vragen vanuit de ALV en gaan hiermee 
akkoord. 

 
⚫ Verslag kascommissie 2023 en 2024: Hans Boom en Petra Rozendom hebben de 

financiën gecontroleerd en komen met het volgende commentaar: balans en winst- en 
verliesrekening is akkoord. Aanbevelingen: “op dezelfde manier doorgaan en inrichten 
van de boekhoudapplicatie samen met de nieuwe penningmeester”. 

⚫ Het inrichten van het boekhoudprogramma (kost tijd) en Erik hoopt dat er al eerder een 
opvolger is zodat hij deze kan inwerken en dus ook samen het boekhoudprogramma 
kunnen inrichten. Daarnaast is er behoefte aan een administrateur zodat het werk 
verdeeld kan worden over meerdere schouders. Erik zal in maart 2026 aftreden i.v.m. het 
verstrijken van 2 termijnen als penningmeester. 
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● Goedkeuring budgetten 2025 

De basiskosten zijn geïndexeerd en bekende verhogingen ( baanhuur, 

energieverbruik, vaste kosten gebouw en parcours) zijn verwerkt. 

Gezien de kosten voor 2025 is het voorstel om de contributie te verhogen. 

Er zijn vanuit de ALV geen vragen over het budget voor 2025, deze wordt 

goedgekeurd door de ALV. 

● Contributie 2025 
o Afdracht KNWU blijft 14,- per lid.  
o Voorstel: Jeugd blijft 85,- per jaar, vanaf Nieuwelingen en ouder verhogen van 

120 naar 125,-.  
o Dit is vanuit de ALV akkoord. 

 

● Er wordt geopperd om de bijdrage van “de club van 100” (dit zijn “Vrienden van de 

Zwaluwen” zij betalen nu 50,- per jaar) te verhogen naar €100,-. Hierover zijn de 

meningen verdeeld (niet te doen voor mensen met een klein budget, dit moet een vrije 

keuze zijn, we willen donateurs niet wegjagen, het moet een vrije keuze zijn etc). Er 

wordt gevraagd of we niet kunnen afstappen van de regeling dat er geen contributie 

betaald hoeft te worden vanaf het moment dat je 25 jaar lid bent. De vereniging loopt 

hierdoor een aanzienlijk bedrag aan inkomsten mis. Het “tekort” moet worden 

opgebracht door wel betalen de leden. Dit zou bijvoorbeeld vanaf komend jaar kunnen 

ingaan.  Daarnaast wordt er voorgesteld om leden uit te schrijven als lid wanneer zij geen 

wedstrijden meer rijden. Erik grijpt in; laten we deze discussie stoppen, we vliegen nu 

alle kanten op en het levert te weinig inkomsten. Commissies en bestuur gaan de voor- 

en nadelen van de verschillende mogelijkheden in kaart brengen en komen de volgende 

ALV met een gedegen voorstel. 

 
Philip neemt het woord terug en geeft aan dat de vereniging valt en staat met 
vrijwilligers, plezier binnen de Zwaluwen en in de wielersport. Philip spreekt zijn dank uit 
voor hetgeen we met elkaar hebben bereikt in de afgelopen jaren. Dit was niet gelukt 
zonder de inzet van WTC, ploegleiders, trainers, alle vrijwilligers. Hiervoor hartelijk 
bedankt. 

Verkiezingen 

● Bestuursverkiezing; Voorzitter Philip Kootstra is aftredend. Bas Stamsnijder heeft zich 

verkiesbaar gesteld. Hij heeft enige tijd meegedraaid. Bas is een enthousiaste gedreven 

man die het beste voorheeft met de vereniging. Hij kan terugvallen op de vaste kern in 

het bestuur die hem hierin zal begeleiden. Aansluitend stelt Bas zichzelf voor waarna het 

tijd is voor de verkiezing: vanuit de ALV stemmen 34 aanwezigen voor aanstelling Bas 

Stamsnijder. 

● Erik spreekt een dankwoord voor de aftredende Peter en Philip. 

● Voor de functie van secretaris zijn geen aanmeldingen. Dat betekent dat er over 6 weken 

een ingelaste ALV zal moeten komen waarbij er een nieuwe secretaris zal moeten zijn. 

Dit om te voorkomen dat we worden uitgeschreven uit de KvK (en dus einde 

vereniging!). Verzoek aan eenieder is dan ook om naarstig op zoek te gaan naar een 

mogelijke nieuwe secretaris. 
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● Vacatures (financiële administratie, kledingcommissie).  

o Verkiezing kascommissie Gezonde financiën vereisen een 4 ogenprincipe (liever nog 

een 6 ogenprincipe). Het is belangrijk dat hier met een frisse blik naar gekeken 

wordt. Petra is herkiesbaar. Dit wordt door de ALV goedgekeurd. Hans Boom is 

aftredend. Tijdens de vergadering meldt Wendy Mulder zich aan. Dit wordt door de 

aanwezigen goedgekeurd. 

o Maikel de Vries is ingestapt voor kleding bestellingen, hij zal dit samen doen met 

Philip.  

o Vacatures: ondersteuning administratie voor het vullen en inrichten van het Visma 

boekhoudsysteem. 

o Vacant: nieuwe penningmeester (2026 Erik aftredend): bij voorkeur op korte termijn 

zodat Erik kan overdragen. 

o Vertrouwenspersoon, kandidaten gezocht: mailen naar bestuur@awvdezwaluwen.nl 

● Rondvraag: er zijn geen vragen 

● Huldigingen & jubilarissen: Gerrit ter Grote wordt gehuldigd voor zijn 25-jarig 

lidmaatschap. Aansluitend wordt er stil gestaan bij de mooie prestatie van het combi-

eliteteam voor het winnen van de Clubcompetitie 2024 en zijn er bloemen voor de 

aanwezige leden van dit team. 

● Sluiting. 

 
 

 

 

 

 


